AȘ VREA, UNEORI, SĂ OPRESC TIMPUL ÎN LOC!
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Ne trecem ca și anotimpurile,
Dar noi nu ne repetăm ca și ele!

Acum, mă uit doar la fotografii,

În care-am păstrat anii mei vii...

Aș vrea să opresc timpul în loc,

Dar nu uit că-s doar un străjer;

Și-s în turnul de veghe-n soroc,

Căutând fericirea-nvăluită-n mister!
                           Prof. Dumitru Buhai                                                                     
    O, cât aș vrea, uneori, să opresc Timpul!... Poate cineva să oprească timpul? „Opriți timpul!...” Este un strigăt de disperare, lugubru, de părere de rău, de nostalgie, dar poate fi și de prea multă bucurie, când speranța ți se împlinește și viața ta este frumoasă ca un un curcubeu de cântece și poezie divină... 
   „Răscumpărați timpul” este un îndemn optimist, de încredere în posibilitatea refacerii armoniei în suflet, în gând și în faptă, în viața ce se-nvârte ca o moară ce-i mișcată doar de  apa care curge-n cursa vremii zbuciumată..., prin „nașterea din nou”! 

Ce repede „curge timpul!”... 

Ochiul, ferestra sufletului,

Gândul, expresia creierului,


Cuvântul, muzica gândului,


Cântă sau plânge în fuga timpului!  
   Mai ieri, eram în brațele mamei, fără grijuri și fericit... Dar timpul acesta, pentru mine, a fost tragic de scurt și am intrat în zvârcoleala vieții, pe când eram prea mic... Timpul  meu parcă s-a prea grăbit, dar am ajuns, după ani de alergare, să câștig cursa cu obstacole parcursă în anii trăiți până acuma, sub soare: cu o viață de om fericit și mântuit! 
   Timpul este un examen pentru fiecare om. Este un metronom care încrustează, în copacul trupului și în țesătura de lumini nevăzută a sufletului, notele obținute, în vița vieții noastre, în cursa cu obstacole pe liniuța de unire dintre leagăn și mormânt. Metronomul ce-l purtăm în piept și-i simțim bătaia în fiecare secundă mișcată, în pulsul de viață trăită cronometrată, este inima noastră, de care ar trebui să avem grijă mai mare.
   Este un motiv extraordinar care trebuie să ne pună pe gânduri: să dai un examen în timpul unei vieți trăite pe pământ! Este un imbold pentru fiecare om de a răscumpăra timpul, pentru că viața trece repede, ca un sunet și se ofilește, ca frunza ce primăvara este verde și frumoasă, plină de vitalitate, dar lunile de vară trec repede și toamna bate grăbită la ușă, intrând cu vremea ei mai rece, schimbătoare și mai dură, când  această „foaie verde se ofilește, îngălbenește și este luată și aruncată să zacă, fără de clorofila cu viață, pe pământ...

   Cu urgența cea mai mare, omule, femeie, tinere, tânără, copile, copilă, este timpul  de întoarcere la Dumnezeu, până ce nu este prea târziu, căci vremurile sunt rele și semnele sunt alarmant de clare că timpul sfârșitului aproape a venit: războaie, răutatea oamenilor ajunsă la culme, lipsa de dragoste firească, boli incurabile, nebunia morală, muzica deșănțată, imorala, foamea, cutremure de pământ cu pagube materiale enorme, cu mii și mii de morți, uragane distrugătoare, ploi torențiale, secetă, necredința ajunsă o boală morală a acestui început de secol al XXI-lea, crime oribile, stricăciunea oamenilor ajunsă la culme... Și natura parcă se revoltă de stricăciunea oamenilor! Frica a pus stăpânire pe lume. Nu se știe ce va aduce ziua de mâine. Oamenii sunt mai triști, mai tensionați, mai supărați, mai răi, mai nervoși, nebucuroși, fețele cele mai multe arată nefericire și zbucium sufletesc. Peste tot terorismul a pus în alertă o lume neliniștită. Se folosesc resursele materiale ale pământului pe arme și înarmare, deși omenirea nu are mâncare și moare, pe securitatea ieșită din frica că vreun dement, cu o gândire diavolească ar putea în orice clipă să lovească. Peste tot, în lume, în sufletele oamenilor s-a strecurat frica de mâine! În jur, moartea face ravagii și când mor miile de semeni de ai noștri, ca muștele, în țări în război, sau în cele în care seceta înfometează milioanele, bolile în masă seceră vieți de copii nevinovați, tineri și bătrâni, mame și tați, când în jur este numai durere, parcă omenirea nu mai vede, căci s-a desensibilizat... Peste tot se aude un strigăt într-o întrebare: Până când, Doamne, mai putem îndura o stare cu groază atâta de mare? 

  Răsună ca un laitmotiv, în acest eseu, strigarea mea de chemare la trezirea la realitatea urgenței momentului de răscump]rare a timpului pierdut în păcat și în necredință, și de întoarcere, prin pocăință și credință, la Dumnezeu, până nu este prea târziu, amicul meu! Este un îndemn de alertare, căci vremurile-s tot mai rele și mai grele.
 Ce este timpul? O bătaie a ceasului, în ticăitul lui metronomic, ca ale bătăii inimii mele pe timpul liniuței de unire ce nu s-a isprăvit de scris. Este ziua și noaptea, primăvara, vara, toamna și iarna, luni, ani, secole, milenii. 
  În realitate, timpul este o parte din eternitate, pentru a măsura viața pe pământ. El este poarta de intrare în existența eternă, pe care o doresc mult credincioșii, precum o doresc și o trăiesc, încă de acuma, și eu. Timpul este „Ziua” ce ni s-a dat și ni s-a măsurat, din momentul în care Adam și Eva: strămoșii noștri n-au ascultat de Dumnezeu, și li s-a dat să trăiască doar „o zi”, măsurată în ani, luni, zile, ore, minute și secunde, numărate și tipărite în DNA-ul, încrustat în ființa lor. Nici o clipă mai mult! 
  Până mai bate metronomul din pieptul nostru, trăim fiecare, în Școala de viață de pe pământ, timpul de pregătire de zborul final, la decolarea ce ne va duce trupu-n mormânt, iar sufletul va zbura-n locul ce, prin credință, fiecare și l-a pregătit, ca să-l ocupe după examenul vieții pe acest pământ. Doar atunci, va începe netimpul, la care ne cheamă, cu glasul duios Mântuitorul Iisus Cristos ce ne va da, ca dar, pentru trecerea examenului vie[ii terestre, nemurirea, trăind fericiți veșnicia...
  „Veniți la Mine voi: cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă sufletelor voastre, spunea Fiul lui Dumnezeu, ca să fim în fericire, o veșnicie, în Raiul Său. 
  Fiecare avem un vis de împlinit și ar fi păcat să treacă vremea prea repede și să se lepede clipa ce ni s-a dat! 
  Aș vrea și eu, uneori, să opresc timpul în loc, dar nu pot și-mi trăiesc „Ziua” ce mi s-a dat, ca să-mi trăiesc destinul fericit pe pământ. 
  Timpul este scurt pe pământ: o infinită fărămiță din veșnicie. Suntem doar un abur, care apare și dispare, un firicel de iarbă verde care crește, dar vara trece repede și se ofilește! 
  Ce fericit și înțelept este omul care se silește să trăiască în viață, așa cum ar dori să fie găsit în ceasul de decolare spre zarea, unde nu se mai moare, ci-i doar bucurie, cântec, fericire și sărbătoare!                                                                         
            SĂ NU TE PLÂNGI!
    Să nu te plângi că viața este grea,
    Ci caută să faci doar ce-i bine în ea,  
    Luptând mereu cu lutul hâd din tine.
    Gata fiind când Mesia pe nori revine!
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